# 「第29回高校生学園祭ポスターコンテスト」応募要項

### 1. 応募資格

埼玉県内の高等学校

# 2. 参加校の確認

同封の『参加確認票』にご記入の上、7月14日(金)までに弊社までFAXにてご返信ください。

誠に恐れ入りますが参加校確認のため、<u>不参加の場合も</u> FAX にてご返信くださいますようお願い申し上げます。

## 3. 応募について

◆応募数:各校1点

◆ポスターの大きさ:どのようなサイズでも受付いたします。

◆応募方法:下記メールアドレスまで、ポスターのデータ〈JPG〉(無い場合は PNG か PDF) を送付してください。

データがない場合は、ポスターを下記住所まで郵送又は持参してください。

### 【問い合わせ先】

武州ガス株式会社 企画チーム (担当:藤村)

(住 所) 〒350-1188 川越市田町32-12

(電 話 番 号) 049-241-9590

(FAX 番号) 049-242-0778

(メールアト゛レス) poscon@bushugas.co.jp

(受付時間)平日8:30~17:15 (土日・祝日を除く)

(ホームページ) <a href="https://www.bushugas.co.jp">https://www.bushugas.co.jp</a>

↑『参加確認票』のダウンロード・応募ポスターの閲覧はこちらから

# 4. ポスターの受付

◆受付期間: **2023 年7月18日(火)~9月1日(金)** 

※提出は多少遅れても受付いたします。

遅れそうな場合は、恐れ入りますが「いつ頃の提出になるか」ご連絡ください。

## 5. ポスターの掲示

応募いただいたポスターは、期間中弊社ホームページに掲載いたします。

◆掲示期間: 2023 年 9 月~2024 年 9 月まで

※ホームページでの掲載は、9月8日(金)以降、準備が整い次第行います。

◆掲示場所: 武州ガスホームページ

https://www.bushugas.co.jp

# 6. 審査

審査員による厳選な審査の結果、入賞作品を決定します。

# 7. 入賞

最優秀賞・・・1 校

・優秀賞・・・・1 校 ※左記内容は、予告なく変更する場合があります。

佳作・・・4 校

受賞校には、賞状及び記念品を贈呈いたします。

・参加賞:応募いただいた全校に参加賞(QUOカード)を贈呈いたします。

### 8. 結果発表

当社ホームページにて掲載いたします。

※ホームページでの掲載は、10月2日(月)以降、準備が整い次第行います。

# 9. 主催・後援

主催:武州ガス株式会社

後援:埼玉県教育委員会 テレ玉

★毎年、来場者からは「絵が丁寧に描かれていてすごい」、「母校のポスターが見られて嬉しい」、「こんな学校に行ってみたい」など、さまざまな感想が寄せられています。学園祭だけでなく、学校の PR の場、またポスター作品の発表の場としてご利用いただけますと幸いです。

皆さまからのご応募、心よりお待ち申し上げております。